Felmérő feladatlap 9. osztályosoknak          2007.   szeptember

Ahol a válasznak kipontozott helyet találsz, oda elegendő beírni a választ, indokolni nem kell. A többi feladatnál a megoldás gondolatmenetét is írd le!





    
       Név: …………………………………………
1. Végezd el a következő műveleteket! 
a) 
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2. Oldd meg az alábbi egyenletet!

[image: image4.wmf](

)

(

)

1

4

1

3

4

-

=

-

-

x

x

x


3. Folytasd a következő számsorokat, írd be a következő két számot!

1,
4,
7,
10,
13,
   ..…,
           ……
14,
15,
17,
20,
24,
..…,
           …….
1,
1,
2,
3,
5,
8,
……,
       .……
4. Egy dobozban 10 piros, 20 fehér és 30 zöld golyó van. Hány darabot kell becsukott szemmel kivenni, hogy biztosan legyen köztük

2 fehér,
……………

piros vagy zöld,
……………

piros és zöld,
……………

3 különböző színű? 
……………

5. Mi a neve annak a deltoidnak, amelynek szemközti szögei egyenlők?  (A(=C(, és B(=D()

………………………….

Mi a neve annak a paralelogrammának, amelynek van két egyenlő, szomszédos szöge?

…………………………….

6. Egy egyenlő szárú háromszög egyik külső szöge 150o.  Mekkorák a belső szögek és a többi külső szög?

7. Négy tanya (A, B, C, D) közti távolság: AB=1,5 km, BC=9,2 km, CD=3,6 km, DA=4,1 km. Mekkora az AC távolság?    (Rajzolj!  Indokolj!)
8. A régi római jogászoknak kellett megoldani az alábbi problémát: Egy haldokló apa úgy végrendelkezett, hogy ha várandós felesége fiút szül, vagyonából kétszer annyi jusson a fiúnak, mint az anyának; ha pedig lányt szül, akkor kétszer annyi jusson az anyának, mint a lányának. Az özvegy ikerpárnak adott életet, egy fiúnak és egy lánynak. Hogyan kell a három örökös között az 1001 szolidusz értékű vagyont szétosztani?
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Megoldások
1. a) 
[image: image5.wmf]0

6

1

6

8

6

9

6

1

3

4

2

3

=

-

-

=

-

-


3 p.
b) 
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3 p.
c) 
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4 p.


   (Feladatonként 0, 1 vagy teljes pontszám adható)

2. 
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     (Hibás zárójelfelbontásnál max 3 p. adható)
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 EMBED Equation.3  [image: image11.wmf]
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6 p.
3. 1, 4, 7, 10, 13,   16,  19                  
1 p.
14, 15, 17, 20, 24,    29,   35            
1 p.
1, 1, 2, 3, 5, 8,      13,   21                  
2 p.
4. Hány darabot kell becsukott szemmel kivenni, hogy biztosan legyen köztük


2 fehér,
10 (piros) + 30 (zöld) + 2 (fehér) = 42
2 p.
piros vagy zöld,
20 (fehér) + 1 (piros vagy zöld) = 21
2 p.
piros és zöld,
20 (fehér) + 30 (zöld) + 1 (piros) = 51
2 p.
3 különböző színű? 
30 (zöld) + 20 (fehér) + 1 (piros) = 51
2 p.
5. A deltoid, amelynek szemközti szögei egyenlők: rombusz.
2 p.
A paralelogramma, amelynek van két egyenlő, szomszédos szöge: téglalap.
2 p.           (Csak 0 p. vagy 2 p adható. Pl. négyzet válaszért nem jár pont.)

6. 2 ilyen háromszög létezik:
- ha az alapon fekvő szöghöz tartozó külső szög 150o. Ekkor a belső szögek: 30o, 30o, 120o, és a külső szögek rendre 150o, 150o, 60o.
- ha a két szár által közrezárt belső szöghöz tartozó külső szög 150o, akkor a háromszögünk belső szögei: 75o, 75o, 30o. A külső szögek rendre 105o, 105o, 150o.

 3+3= 6 p.

7. A tanyák csak egy egyenesre eshetnek a következő sorrendben: C, D, A, B. Tehát a kérdéses távolság: AC=7,7 km.     (Indoklás nélkül 3 p.) 
6 p.
8. A három örökös között a következő arányban kell felosztani a vagyont: 1:2:4.
1001:7=143, tehát a lány 143 szoliduszt kap, az anya 2∙143=286, a fiú pedig 4∙143=572 szoliduszt örököl.
6 p.
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